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Convocazione del Consiglio Comunale

A1 Sig. Sindaco
Ai Sigg.ri Consiglieri Comunali
Ai Sigg.ri .Assessori Comunali
A1 sig. Segretario Generale
A1 Sig. Presidente Collegio Revisori dei Conti
Alla Prefettura
A1 Comando di Polizia Locale
A1 Comando CC.
LORO SEDI

LA PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Visto l'art. 39 del T.U. sull'Ordinamento degli Enti Locali, approvato con D.to L.vo n.267 del
18.08.00•,

Visti gli artt. 56, 57 e 58 del Regolamento del Consiglio Comunale;

Con il presente;

CONVOCA

il Consiglio Comunale, nella Sala del Consiglio, sita presso la Sede Municipale di Palazzo
Gallone, per le ore 17.30 di martedi 30 maggio 2023, per la trattazione degli argomenti di cui
all 'allegato elenco.

La S. V. invitata a partecipare.

Si fa presente che gli atti sono depositati presso l'Ufficio di Segreteria e potranno essere
consultati durante l'orario d'ufficio.

I lavori del Consiglio Comunale potranno essere seguiti mediante diretta streaming accedendo
dal sito web del Comune di Tricase.

La Cittadinanza invitata a partecipare
T.Q:c

o
LA PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE

sanna ZOC
(0



1) INTERROGAZIONE A FIRMA DEI CONSIGLIERI CARMINE ZOCCO, GIACOMO ELIA E

GIANLUCA ERRICO AVENTE PER OGGETTO: "REPORT SULLA SITUAZIONE DEGLI
IMPIANTI SPORTIVI Dl PROPRIETA' COMUNALE"

2) INTERROGAZIONE A FIRMA DEI CONSIGLIERI GIOVANNI CARITA', ANTONIO LUIGI
BAGLIVO E ARMANDO CIARDO AVENTE PER OGGETTO: "PROGETTO BALNEAZIONE
IN CASO Dl DISABILITA"'

3) INTERROGAZIONE A FIRMA DEI CONSIGLIERI CARMINE ZOCCO, GIACOMO ELIA E

GIANLUCA ERRICO AVENTE PER OGGETTO: "SCELTE DELL'AMMINISTRAZIONE
COMUNALE PER IL PNRR"

4) INTERROGAZIONE A FIRMA DEI CONSIGLIERI GIOVANNI CARITA', ANTONIO LUIGI
BAGLIVO E ARMANDO CIARDO AVENTE PER OGGETTO: "PIANO URBANISTICO
GENERALE. TEMPISTICA"

5) INTERROGAZIONE A FIRMA DEI CONSIGLIERI CARMINE ZOCCO, GIANLUCA
ERRICO E GIACOMO ELIA AVENTE PER OGGETTO: "RICHIESTA Dl INFORMAZIONI
SULLE AZIONI DELL'A.C. PER EVITARE GLI EPISODI Dl SVERSAMENTODl LIQUAMI
NEL BACINO PORTUALEDl TRICASE, COM'E' ACCADUTO NEL 2022"

6) INTERROGAZIONE A FIRMA DEI CONSIGLIERI GIOVANNI CARITA', ANTONIO LUIGI
BAGLIVO E ARMANDO CIARDO AVENTE PER OGGETTO: "SCARICHI A MARE
NELL'AREA PORTUALEDl TRICASE PORTO"

7) INTERROGAZIONE A FIRMA DEI CONSIGLIERI GIOVANNI CARITA', ANTONIO LUIGI
BAGLIVO E ARMANDO CIARDO AVENTE PER OGGETTO: "IMPIANTO ASCENSORE
PIAZZETTA TRICASE PORTO"

8) APPROVAZIONE REGOLAMENTO TARI - ADEGUAMENTO NUOVE DISPOSIZIONI
ARERA

9) SERVIZIO IGIENE URBANA - TARIFFE 2023.

10) MOZIONE A FIRMA DEI CONSIGLIERI GIOVANNI CARITA', ANTONIO LUIGI
BAGLIVO E ARMANDO CIARDO AVENTE PER OGGETTO: "CENTESIMO
ANNIVERSARIO DELLA MORTE Dl GIACOMOMATTEOTTI"


